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 Міністерство розвитку громад та 
територій України 

  

Щодо проекту постанови 

Кабінету Міністрів України 

 

Міністерство фінансів України відповідно до листа Міністерства 
розвитку громад та територій України від 30.06.2021 № 7/14.2/9424-21 

розглянуло в установленому порядку проект постанови Кабінету Міністрів 
України «Про внесення змін до Порядку проведення громадських слухань щодо 
врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної 
документації на місцевому рівні» та надсилає висновок до нього. 
 

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. 
 

 

Міністр                                                                                      Сергій МАРЧЕНКО 
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Висновок 

Міністерства фінансів України  
до проекту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про внесення змін до Порядку проведення громадських слухань щодо 
врахування громадських інтересів під час розроблення проектів 

містобудівної документації на місцевому рівні» 

 

Розробник проекту акта 
Міністерство розвитку громад та територій України. 
 

Суть проекту акта 

Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про 
внесення змін до Порядку проведення громадських слухань щодо врахування 
громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації 
на місцевому рівні» (далі – проект постанови) є приведення чинного Порядку у 
відповідність до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності» з урахуванням змін внесених Законом України від 17.06.2020  
№ 711-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
планування використання земель» та удосконалення процесу проведення 
громадських слухань проектів містобудівної документації. 

Проект постанови передбачає внесення змін до Порядку проведення 
громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час 
розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555, 

шляхом викладення його в новій редакції. 
У проекті змін до Порядку передбачається врахувати запровадження нового 

виду містобудівної документації на місцевому рівні – комплексних планів 
просторового розвитку територій територіальних громад, а також врахувати 
особливості проведення громадських слухань щодо їх проектів. 

Також передбачається впорядкувати розмежування понять «громадські 
обговорення» та «громадські слухання», що дозволить вдосконалити механізм 
залучення громадськості та врахування громадських інтересів під час 

розроблення містобудівної документації. 
 

1. Оцінка впливу на показники бюджетів 

Згідно з пояснювальною запискою реалізація проекту постанови не 
потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів. 

 

2. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 

Реалізація проекту постанови не впливатиме на показники бюджетів. 
 

3. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді проекту акта у разі його прийняття 
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Проект акта у разі його прийняття не матиме впливу на виконання закону 
про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.  

 

4. Зауваження та пропозиції до проекту акта  
Зауваження та пропозиції до проекту постанови відсутні.  
 

5. Узагальнений висновок 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських 
інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому 
рівні» погоджується без зауважень. 

 

 

Міністр фінансів України                                                    Сергій МАРЧЕНКО 
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